

正 誤 表

弊社ディスクロージャー資料「日本興亜損保の現状 2008」の一部に下記の誤りがあることが判明いたしましたので、お詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

記

◆該当箇所・・・150ページ

V. 経理の状況

4. 損益の明細

(6) 不動産動産処分損益の数値（網掛部）

◆訂正内容

(誤)

区分	平成 17 年度		平成 18 年度		平成 19 年度	
	処分益	処分損	処分益	処分損	処分益	処分損
不動産	824	452	1,089	2,520	976	324
動産	9	218	6	349	4	671
合計	833	671	1,096	2,870	981	995

(正)

区分	平成 17 年度		平成 18 年度		平成 19 年度	
	処分益	処分損	処分益	処分損	処分益	処分損
不動産	824	452	1,089	2,520	976	330
動産	9	218	6	349	4	671
合計	833	671	1,096	2,870	981	1,002

以上